

Регламент выдачи Призов и Сувенирной продукции ООО «Татар радиосы»

ООО “Татар радиосы”  информирует о Правилах участия в розыгрышах, проводимых в прямом эфире “Татар радиосы” и получения Призов и Сувенирной продукции.

Участие в розыгрышах, проводимых в прямых эфирах, автоматически подразумевает ознакомление и полное согласие Участников с настоящими правилами.

Участником розыгрышей может стать любое физическое дееспособное лицо, которое действует от своего имени, обладает необходимыми и достаточными данными для приобретения и осуществления предоставляемых прав.

Выдача Призов и Сувениров проводится при предъявлении паспорта гражданина РФ.
Адрес и время выдачи Призов и Сувениров: г. Казань, ул. Голубятникова, д. 20а,  в будни - с понедельника по пятницу с 11.00 до 18.00 часов.
[bookmark: _GoBack]Срок получения приза – не позднее, чем одна рабочая неделя после выигрыша и/или, в случае выигрыша приглашения на мероприятие – не позднее, чем за два дня до мероприятия, на которое был(и) разыгран(ы) билет(ы).
Выплата денежного эквивалента стоимости Призов и Сувениров не производится.

*ВНИМАНИЕ!
При получении Призов и  Сувениров  Участники/Победители розыгрышей несут обязанность и ответственность за полную и своевременную уплату НДФЛ. В соответствии с п. 2 ст. 224 НК РФ доходы в виде стоимости любых выигрышей и призов в течение налогового периода(год) суммарно превышающие 4000 руб. подлежат налогообложению налогом на доходы физических лиц по ставке 35%.
При перечислении Денежного приза свыше 4 000 рублей  НДФЛ 35% удерживает организация.
При получении Призов и Сувениров в материальной форме, получатель (Участник/Победитель) берет на себя ответственность по налоговым обязательствам перед налоговыми службами Российской Федерации и самостоятельно предоставляет налоговую декларацию со сведениями о вышеназванном доходе.
Стоимость выигранного приза, Вы можете уточнить по телефону Тел.: 527-90-05

Ytltkz за 2 суток до мероприятия
